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ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ
«ПСИХОЛОГИЯ И ПЕДАГОГИКА

Целью освоения дисциплины «Психология и педагогика» является формирование целостного представления о психологических особенностях человека как факторах успешности его деятельности и основах педагогической науки.
Для достижения поставленной цели при изучении дисциплины решаются следующие задачи:
• ознакомление с основными положениями современной психологической и педагогической науки, подготовка базы для изучения социально-психологического блока обще профессиональных дисциплин и дисциплин профилей;
•овладение понятийным аппаратом, описывающим познавательную, эмоционально-волевую, мотивационную и регуляторную сферы психического, проблемы личности, мышления, общения и деятельности, образования и саморазвития;
• приобретение опыта учета индивидуально-психологических и личностных особенностей людей, стимулирование обучаемых к использованию полученных психолого-педагогических знаний в будущей профессиональной деятельности;
• усвоение теоретических основ организации и осуществления современного образовательного процесса, диагностики его хода и результатов;
•усвоение методов семейного воспитания и воспитательной работы в трудовом коллективе.

Знания по психологии и педагогике помогут формированию целостного представления о личностных особенностях человека как факторе успешности овладения и осуществления им учебной и профессиональной деятельности, будут способствовать развитию умений учиться, культуры умственного труда, самообразования, позволят более эффективно принимать решения с опорой на знание психологической природы человека и общества.
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